
 
 

 
 

 

Kot srednje veliko podjetje sodimo med vodilne proizvajalce regalnih sistemov in skladiščnih prostorov v Evropi. Podjetje OHRA 

Regalanlagen GmbH je bilo ustanovljeno leta 1979 in trenutno zaposluje pribl. 130 delavk in delavcev.  
 

Nudimo vam delovno mesto z raznolikim, v prihodnost usmerjenim in odgovornim področjem nalog, ki vam ponuja zanesljivo 

perspektivo za vašo poklicno prihodnost. Za naš proizvodni obrat v kraju Kerpen v bližini Kölna iščemo sodelavca za čimprejšnji 

začetek dela na delovnem mestu 

 

Serviser 
(področje elektronike) (m/ž/n) 

 
Vaše naloge 

− Odgovorni ste za samostojno odpravljanje motenj na vseh strojih in napravah na področju 
električne in krmilne tehnologije. 

− Sodelujete pri servisiranju in vzdrževanju proizvodnih naprav in strojev 

− Skrbite za naše naprave na področju elektronike in jih optimizirate 

− Občasno prevzamete popravila hišne in stavbne tehnologije  
 
 

Vaš profil 

− Uspešno ste zaključili poklicno izobraževanje za elektronika za obratovalno tehnologijo (m/ž), 

elektronika za naprave (m/ž) smeri energetske ali obratovalne tehnologije ali primerljivo kvalifikacijo 

− Imate osnovno znanje o sistemih SPS, kot je SIMATIC S5, S7, poznavanje sistema WinCC je zaželeno 

− Odlikuje vas dobro tehnično razumevanje, izjemen občutek odgovornosti in izjemna pripravljenost 

za delo  

− Pripravljeni ste na dvoizmensko delo 

 

 

Nudimo 

Nudimo vam raznoliko delo v našem podjetju z mednarodno usmeritvijo. Čaka vas nezapletena hierarhija 

in obsežno uvajanje. 
 

 

 

 

Smo pritegnili vašo pozornost? 

Pošljite nam svojo prijavo z navedbo želene plače in najzgodnejšega možnega začetka dela na naslov personal@ohra.de. 
Vprašanja glede področja nalog lahko naslovite na našega mojstra Maria Zimmermanna na tel. št. +49 2237 64229 ali gospo 
Widera iz kadrovske službe na tel. št. +49 2237 64274.  
 
Veselimo se vaše prijave na delovno mesto! 
 
OHRA Regalanlagen GmbH  

Personalabteilung  

Alfred-Nobel-Str. 24–44, 50169 Kerpen 

Tel.: +49 02237-64-0 

E-pošta: personal@ohra.de, spletno mesto: www.ohra.de 
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